



Praha 4. 6. 2024

Správce fondu KBC Equity Fund Strategic Satellites chystá změny

Vážená paní / Vážený pane,

Dovolujeme si Vás informovat, že podfond KBC Equity Fund Strategic Satellites, ISIN BE0170815956 (dále jen "Fond"¹) od 5. 7. 2024 mění název i investiční politiku. **Co přesně se od 5. 7. 2024 mění?**

Název Fondu se mění na KBC Equity Fund Strategic Satellites Responsible Investing.

Investiční politika se mění na obecnější akciovou strategii. Od té doby bude Fond:

- investovat do akcií a/nebo investic souvisejících s akciemi, kde lze zohlednit všechny regiony, sektory a témata.
- aktivně řízený, bez odkazu na benchmark.

Kromě toho bude Fond sledovat odpovědné investiční cíle založené na metodice negativního screeningu a pozitivního výběru.

- Negativní screening znamená, že Fond a priori vyloučí ze souboru odpovědných investic emitenty, kteří porušují jeho politiku vyloučení. Uplatňování této politiky znamená, že z investičního vesmíru Fondu jsou vyloučeni emitenti zapojení do odvětví, jako je tabákový průmysl, zbraně, hazardní hry či zábava pro dospělé. Tento screening rovněž zajišťuje, aby byli vyloučeni emitenti, kteří závažným způsobem porušují základní zásady ochrany životního prostředí, sociální zásady nebo zásady řádné správy a řízení.

Více informací o zásadách vylučování naleznete na adrese www.kbc.be/investment-legal-documents > Exclusion Policy for Responsible Investment Funds.

- Metodika pozitivního výběru kombinuje cíle portfolia a podporu udržitelného rozvoje.
 - Cíle portfolia jsou založeny na snižování intenzity emisí skleníkových plynů a zlepšování charakteristik ESG ve srovnání s referenční hodnotou (kde ESG znamená "Environmental, Social, Governance").
 - Udržitelný rozvoj je podporován investováním do společností, které přispívají k naplňování Cílů udržitelného rozvoje OSN. Více informací o metodice pozitivního výběru naleznete na www.kbc.be/investment-legal-documents > Investment Policy for Responsible Investment Funds.

¹ Pod pojmem "Fond" rozumíme podfond Strategic Satellites belgického fondu Sicav KBC Equity Fund, který spravuje belgická správcovská společnost KBC Asset Management NV.

V souladu s výše uvedeným bude změněn prospekt Fondu i dokument "Klíčové informace pro investory", který Vám současně zasíláme v příloze tohoto dopisu. Dokument naleznete též na stránkách www.csob.cz/korporatni-akce nebo na stránce www.kbc.be/kid

Co je potřeba udělat?

Pokud se změnami souhlasíte, nemusíte dělat nic.

Pokud se změnami nesouhlasíte, můžete nejpozději do 4. 7. 2024, do 12:00 požádat o bezplatný odkup podílových listů Fondu. Současně máte do tohoto dne možnost takto získanou částku nebo její část investovat do některého z fondů nabízených ČSOB, a to bez vstupního poplatku. Pokud máte zájem, stavte se prosím na pobočce.

Pokud se změnami nesouhlasíte, nezapomeňte také na případné běžící pravidelné investice do tohoto Fondu, které můžete zrušit na pobočce nebo v Investičním portálu.

V souvislosti s odprodejem je potřeba zvážit daňové dopady, ideálně je zkontaktovat s účetním nebo daňovým poradcem.

Pokud máte jakékoli dotazy, neváhejte se na nás obrátit telefonicky na číslo 800 300 300 nebo e-mailem na adresu investice.kc@csob.cz. Poradí Vám samozřejmě i bankéř. S ním si ale raději předem sjednejte schůzku.

S pozdravem

Vaše ČSOB/Váš ČSOB Private Banking